



Голос Времени

31 МАЯ
СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 43 (6700) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Национальный проект «Развитие АПК»

Зарубежные гости

По рекомендации губернатора А. Черногорова на прошлой неделе в нашем районе побывала представительная делегация из Венгерской Республики.



До этого гости посетили ряд крупных сельхозпредприятий края: Новоалександровского, Степновского, Новоселицкого и других районов. Цель приезда венгерских бизнесменов - наладить с хозяйствами края сотрудничество в области молочного, мясного скотоводства и свиноводства. А конкретнее - вести речь о поставке в край поголовья скота.

Как утверждают венгры, животные у них действительно высокопродуктивные. К примеру, удой молока на одну корову составляет до восьми тысяч литров, наша цифра на этом фоне выглядит намного скромнее - всего 3800 килограммов. А привесы свиней доходят до 850 граммов. У нас - максимум 400.

В ходе визита гости внимательно ознакомились с производством свинины в «Байсад Агро». Как оказалось, они готовы поставить не только поголовье скота, но и технологическое оборудование. И хотя пока никакого официального документа не подписано, так как поездка носила чисто ознакомительный характер, стороны выразили намерение о взаимовыгодном сотрудничестве. На приглашение приехать в Венгрию для окончательного решения вопроса Э.М. Садыхов, гендиректор ЗАО «Байсад», отреагировал положительно.

Что еще хочется отметить, так это искреннее удивление венгерских бизнесменов увиденным на байсадовском свиномкомплексе. Они буквально наперебой заверяли, что это лучшее из увиденного в России: такого поголовья и порядка нет ни у кого.

В поездке гостей сопровождали А.В. Яловой, заместитель министра сельского хозяйства края, и П.В. Кожин, глава администрации Кировского муниципального района.

Галина АВАНЕСОВА.

И нас наградили

На прошлой неделе делегация нашего района побывала на выставке племенных овец в Ипатово. В 41-й раз встретились овцеводы Ставрополья, чтобы продемонстрировать селекционные достижения, обменяться опытом работы, наметить перспективы. Организаторами этой выставки стали Министерство сельского хозяйства СК и ФГУП по племенной работе «Ставропольское». В выставке участвовали и животноводы из Калмыкии, Волгоградской и Ростовской областей, всего 32 племенных хозяйства.

С приветственным словом обратился к участникам выставки губернатор Ставрополья Александр Черногоров. Как он сказал, в перспективе мы можем приглашать на свои выставки не только всю Россию, но даже Австралию, Швейцарию, получаемая в хозяйствах Ипатовского и Аланасенковского районов, по качеству не уступает мировым стандартам. Конечно, проблемы с ее сбы-

том есть. И многое здесь зависит от руководителей и специалистов овцеводческих хозяйств, от их расторопности в поиске путей реализации.

Закончилась выставка подведением итогов третьего конкурса и вручением наград победителям. Исполнительный директор Союза животноводов России, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Тенгиз Джапаридзе вручил руководителю ООО «Байсад-Агро» Павлу Ивановичу Почетную грамоту Союза животноводов РФ за рост свиноголовья в 2005 году. Диплом второй степени и семь тысяч рублей премии получил главный зоотехник колхоза им. Калинина Алексей Львов. Руководители хозяйства вручили своим лучшим животноводам телевизоры, стиральные машины, а двое чабанов из Аргирского района стали обладателями новых «Жигулей».

Алексей ГЛАЗКОВ, главный зоотехник райсельхозуправления.

◆ Последний звонок

И в небо шары и голуби взлетали!

25 мая - день, когда все выпуски новостей начинаются репортажами с торжественных линеек; когда в столицах и огромных городах, селах и хуторах утро начинается с того, что по улицам спешат нарядные - с бантами, цветами и лентами через плечо - мальчишки и девчонки и все - на школьный двор; день, когда вся страна слушает звук Последнего звонка. Слушает с надеждой, улыбкой и грустью.

Последний звонок... Каждый из нас слышал его не однажды: как ученик, как родитель, как бабушка или дедушка. Но, кем бы ты ни был, нельзя удержаться от слез: перереживается еще одна страница в твоей жизни, ведь «последний» значит «прощание». Для выпускников - прощание с учителями, друзьями, знакомыми до боли школьными коридорами...



Разданы цветы, сказаны напутствия, улетели выпущенные на волю шары и голуби. Тихо в опустевшем школьном дворе, лишь на асфальте пестреют разноцветными мелками слова «Школа, мы тебя любим! И не забудем никогда».

В Новоалександровске в этот день впервые за много лет прошел грандиозный праздник. Все городские виновики торжества, а также прибывшие из Староалександровской, собрались на площади. Немало теплых слов сказали им глава района Сергей Винников, заместитель главы администрации района Сергей Бондарев, глава города Владимир Кузнецов.

Всемирный день культуры

Праздник этот очень хитрый. Отмечать его могут писатели и художники, библиотекари и искусствоведы, учителя и кинематографисты, и все - с полным правом. Но особенно хочется в этот день поздравить работников Домов культуры, для которых самые тяжкие будни - это праздники.

В Новый год и на Рождество, 8 Марта и в День независимости они всегда на посту, помогают нам отдыхать и веселиться. Скажете, мало? А вы попробуйте представить, что хотя бы только сегодня нам пришлось бы поменяться ролями, им занять места в зрительном зале (запасшись предварительно страшно хрустящими чипсами), а нам выйти на сцену. Испугались? То-то! Так что дорогие работники культуры, спеть и станцевать для вас мы не можем зато поздравляем - от души!

◆ Выставка-ярмарка

20 мая в краевом центре на территории торгового комплекса «Юго-Западный» состоялась ярмарка-выставка сельхозпродукции, посвященная Дню Ставропольского края. В ней приняли участие практически все районы Ставрополья, представившие самую разнообразную продукцию на 280 автомашинах.

Наш Кировский район выставил на реализацию мясо свиное, хлебобулочные изделия, различные крупы, масло

В честь дня края

сливочное и растительное, ликеро-водочные изделия, муку, семена овощных культур. Из участников ярмарки-выставки отмечены ООО «Интерсемья» - молкомбинат «Марьинский», а также фермеры АФХ «Кировская».

А в целом район был награжден Дипломом Министерства сельского хозяйства края.

Алексей ТРЕЩИН, специалист по маркетингу райсельхозуправления.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Уважаемые кировчане!

Голос Времени ждет вас в каждом почтовом отделении!

С районкою не расставайтесь!

◆ Общероссийский день библиотек

Аптека для души

Как профессиональный, этот праздник у нас в районе отмечают 56 человек. Но если приплюсовать к ним многотысячную армию читателей, получится цифра, внушающая уважение к труду, который только профанам кажется легким, и надежду на то, что и сегодня библиотека важна и необходима.

Конечно, меняется обстановка - меняемся мы, - говорит директор централизованной библиотечной системы района Наталья Щеплова. - Сейчас на первое место выходит информационное обеспечение с использованием новых технологий. У нас в центральной библиотеке вот уже четвертый год действует Центр правовой информации, установлены два компьютера и система КонсультантПлюс, есть выход в Интернет. Посещают центр не только студенты, но и служащие, даже пенсионеры. Как модельная сельская библиотека по специальной программе получили компьютер Зольская библиотека: в прошлом году компьютер и модем появились в Марининской. Но при всех реформах как была библиотека прежде всего аптекой для души, так и остается. Люди хотят почитать интересную книгу. Мы даем им такую возможность.

◆ Правопорядок

Как добрые соседи

Невозможно успешно решать проблемы борьбы с преступностью на отдельно взятой территории. Для успешного исхода требуется комплексный подход и взаимодействие с соседствующими субъектами. Наш территориальный сосед - Кабардино-Балкарская республика. Поэтому криминальная милиция Кировского отдела внутренних дел тесно сотрудничает с милицией Кабардино-Балкарии. Проводятся деловые встречи с руководством и сотрудниками криминальной милиции Прохладненского, Баксанского, Зольского отделов. В раскрытии преступлений очень важен обмен оперативной информацией. Только за прошедший период этого года благодаря взаимодействию наших служб было раскрыто два преступления.

Так, в поселке Прогресс по улице Молодежной в результате ссоры Ю.Х. Сижажев нанес ножевые ранения М.З. Готыжеву и скрылся с места преступления. Данное преступление было раскрыто совместно с сотрудниками Зольского РОВД КБР. Они участвовали в задержании подозреваемого.

В городе Новопавловске по улице Красной было совершено хищение автомобиля "ВАЗ-21150". Преступление помогли раскрыть сотрудники отделения ГАИ Зольского РОВД Кабардино-Балкарии. Похищенная машина была найдена на территории Кабардино-Балкарии в селе Нижние Куркулы и возвращена хозяину. Розыск подозреваемого в хищении автомашины продолжается.

Николай СУРКОВ, начальник криминальной милиции ОВД Кировского района.



С 2000 года по мегапроекту «Пушкинская библиотека» район получил 22015 экземпляров новых книг на всевозможные вкусы. Для любителей периодики только в городе выписывается 160 наименований газет и журналов.

Все это можно не только почитать, но и обсудить с библиотекарем. Именно он - творец маленького чуда, делая свою библиотеку не просто книгохранилищем или избой-читальней, пусть даже электронной.

Давайте попытаемся взглянуть на труд этих «книжных людей» изнутри. Даже оставив в стороне их чисто профессиональные обязанности, связанные с такими запутанными понятиями, как библиотечник и им подобные, видно работы у них непочтительный край. Тут и организация и оформ-

ление выставок, самая нейтральная из которых - книжных новинок; остальные так или иначе являются зрелищем души их составителя.

И обзоры, беседы, тематические вечера, литературные часы... Да всего и не перечислить! Наконец, работа всевозможных клубов. И все это снова и снова подтверждает библиотека - для живого общения. Как театр, при всей внешней похоти, не сравним с кино, так компьютер или телевизор не сопоставимы с книгой. Ее, как живое слово, ничто не заменит.

Поэтому сегодня мы от души поздравляем тех, кто это слово до нас доносит. Желаем условий и заработной платы, достойных их труда, и, конечно, новых книг и новых читателей!

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Память

Дороги ветерана

Эх, дороги, дороги! Трудные дороги Петра Анисимовича Переезлова...

Шестилетним сиротой начал Петр искать свои пути. Жил по чужим людям. За работу хватался цепко, а к столу шел последним. Батрачил. С семнадцати лет работал на Терском канале Бригадирством.

Когда началась война, ушел на фронт. 22 ноября 1941 года под Аксаем наши войска перешли через 90-метровый мост. Чтобы преградить путь наступающим немецким частям, подразделению подрывников во главе с Переезловым был дан приказ взорвать мост.

С вечера до утра под мостом вспыхивали немецкие осветительные ракеты. Все 90 метров просматривались, как на ладони. И были эти метры самой опасной и самой длинной дорогой в жизни Петра Александровича. С обеих сторон мост простреливался, и первые двое бойцов, посланные вперед, не вернулись. Вторые двое тоже.

«Снова послать людей на верную гибель? Нет! Теперь пойду сам, на рассвете, когда ракеты светят хуже тени расплюсчатее, а внимание часовых слабее», - принимает решение командир.

И вот они вдвоем с напарником осторожно ползут к середине моста. Свистят над головой пули. С каждым метром напряжение растет, напарник не выдерживает, вскакивает, бросается вперед и падает, сраженный пулями. А командир продолжает ползти в узенькой полоске полусумрака у основания парапета Долола. Нашунал бикфордов шнур. Зажег. Быстро пополз назад.

Таял полусумрак. Уплотнялся огонь пулеметов. Смерть была рядом и могла наступить в любое мгновение. А за спиной в сторону врага поворочной змейкой бежал огонек по



бикфордов шнур. Когда опытный подрывник был уже на берегу, в безопасности, взрыв потряс воздух. Боевая задача выполнена: мост взорван.

Военная тропа Петра Анисимовича оборвалась в Венгрии, где он подорвался на mine и лишился одной руки.

После госпиталя ветеран-инвалид работал в колхозе, заводил МТФ. И дорога на ферму, по которой ходил ежедневно, и дорога в школу, где ветеран часто выступал на уроках мужества, рассказывая о своем боевом пути, стали достойным продолжением славных дорог фронтовых.

А в феврале нынешнего года на 92-м году жизни ветерана проводили в последний путь. Провожали по-боевому, с красным знаменем. С таким, под которым шел в бой солдат Переезлов и которому остался верен и после смерти.

Виктор ЛУНЕВ, Станица Советская.

◆ Земельный вопрос

«Российский земельный союз» открыт для всех

«Земля - главное достояние нашей страны, основа ее экономической стабильности и богатейший ресурс. Развитие земельных отношений и сельского хозяйства должны стать приоритетными направлениями внутренней политики» - записано в принятом программном заявлении общероссийской общественной организации «Российский земельный союз», учредительный съезд которой проходил недавно в Москве. В числе 12 человек от Ставропольского края участие в его работе принял и Николай Алексеевич Квитченко, представитель от Кировского района, пенсионер. О работе съезда сегодня он делится своими впечатлениями с читателями районки.

- А всего 64 региона России собрались, чтобы открыто с трибуны съезда заявить «Земля уходит» от тех, кто ее обрабатывает, кто является истинным ее хозяином».

Основной докладчик, депутат Госдумы России, заместитель председателя Аграрной партии России Геннадий Чуркин назвал нынешнее положение дел с землей не иначе, как хаосом. 30 млн. гектаров пашни обречены, в полном смысле, на сиротство. Они заброшены и их нечем «кормить» из 18 млн. тонн удобрений, производимых в стране, только 1,5 млн (!) попадает по назначению. Да и те скоро некому будет вносить. Самая низкая рождаемость самая высокая смертность, самая короткая продолжительность жизни сегодня - на селе. 18 тысяч деревень вообще прекратили свое существование.

О том, что российская деревня находится в упадке, что село потихоньку вымирает, говорил и председатель Совета Федерации Сергей Миронов. Поэтому государство, как никогда заинтересовано в появлении общественного партнера в лице «Российского земельного союза», вокруг которого группируется наиболее активная часть сельхозработников. Этот союз призван упростить бюрократическую процедуру и передачу излишних государственных функций общественным самоуправлениям для более эффективного регулирования отношений в земельной сфере. Он также открыт для сотрудничества со всеми политическими партиями и готов решать принятые уставные задачи во взаимодействии с законодательной властью. И благодаря этой посреднической деятельности, союз сможет оказывать правовую помощь всем, кто работает на земле. Делегаты единодушно выразили мнение, в каждом районе должен быть свой представитель от «Российского земельного союза», тогда союз будет открыт для всех. Это позволит объединить в его рядах городских и сельских землепользователей, сельхозпроизводителей из разных регионов страны, организации с разными формами хозяйствования, вплоть до личных хозяйств.

В завершение работы съезда делегаты всеобщим голосованием избрали председателя Центрального совета союза и исполнительного директора. В ближайшее время их обязанности будут исполнять соответственно С.М. Миронов и депутат Госдумы России Н.М. Харитонов.

◆ Слушается дело...

Зачем платить больше

В апреле 2006 года мировым судьей судебного участка №3 Кировского района Ларисой Якубенко были рассмотрены 10 заявлений ГУП ЖКХ к жителям ст. Советской о взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг. Все заявления были удовлетворены.

Подобные иски о взыскании задолженности за предоставленные ЖКХ услуги поступают в мировой суд еженедельно. Суд без разбирательства дела выносит судебные приказы, и граждане уже не в добровольном порядке уплачивают сумму задолженности, а принудительно, с погашением пени и государственной пошлины, минимальный размер которой, по судебному приказу, равен 100 рублям.

Так зачем платить больше, если можно заплатить вовремя?

А прав все-таки лишили

Ехавший на своей машине по Ставрополю гражданин Бирюков был остановлен сотрудниками отделения ГАИ. На законное требование пройти медицинское освидетельствование на алкогольное опьянение он ответил отказом. Тогда сотрудники ОГАИ составили протокол об административном правонарушении и передали материал на рассмотрение мировому судье Промышленного района г. Ставрополя. Однако правонарушитель заявил ходатайство о рассмотрении дела по месту его жительства.

Уже в судебном заседании у

мирового судьи Бирюков пояснил, что выпил немного спиртного и возвращался домой. Пройти освидетельствование отказался, надеясь, что все обойдется штрафом. Он не учел одного: по новым правилам отказ пройти освидетельствование практически означает признание вины.

Мировой судья, допросив правонарушителя и исследовав все материалы дела, принял законное решение о лишении гражданина Бирюкова права управления транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев.

Дом поделили

Супруги Кречетовы развелись, поделить имущество сами не смогли и обратились в суд.

Оказалось за время совместного проживания ими в 1996 году был построен дом. В 2003 году они расторгли брак, и супруга покинула домовладение. Через определенное время она вернулась, но заселиться в домовладение не смогла, так как ей препятствовал бывший супруг, ссылаясь на то, что она бросила дом и теперь не имеет на него прав. В связи с этим бывшей жене пришлось обратиться в суд с иском о разделе совместно нажитого имущества в равных долях.

Мировой судья, допросив стороны и исследовав все материалы дела, иск удовлетворил. В первом же судебном заседании домовладение было разделено. Таким образом авторитет суда помог решить, казалось бы, неразрешимый спор.

Татьяна ГРИШАНОВА, пресс-секретарь мировых судей судебного участка №3.

За неуплату алиментов

Гражданка Надежда Сонова злостно уклонялась от уплаты алиментов на содержание своих несовершеннолетних детей. В августе прошлого года она была признана виновной, суд назначил ей наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием 10 процентов из заработка в доход государства. Однако она не являлась на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию и не трудоустроилась.

С учетом этого суд решил заменить исправительные работы на лишение свободы сроком на два месяца с отбыванием в колонии-поселении.

Светлана ПЕТРЕНКО, пресс-секретарь мировых судей судебного участка №2.

◆ Знай наших!

За чемпионов России, Европы и мира

Свершилось! Указом председателя Федерального агентства России по физической культуре и спорту Вячеслава Фетисова звание заслуженного тренера Российской Федерации присвоено нашему земляку, старшему лейтенанту милиции, инспектору отдела кадров Кировского ОВД, тренеру районной детско-юношеской спортивной школы Алексею Пронькину.

Его тренерская карьера длится 15 лет. За эти годы в Нововаловске был создан спортивный клуб «Боец» и только в нем подготовлено более полусотни призеров и чемпионов края. Без сомнения, самой известной и титулованной ученицей Алексея Николаевича стала на сегодняшний день Елена Сабитова. Без малого 10 лет она входила в состав сборной России и завоевала для страны немало наград разного достоинства. На ее счету две победы на чемпионатах мира по боксу (в Москве) и кикбоксингу (в Америке), два титула чемпионки Европы по боксу в Италии и Норвегии: трижды становилась она призером и финалистом чемпионатов мира и Европы, а титул чемпионки России по боксу покорился ей семь раз! Не так давно присвоено 1-й степени почётное звание

«Заслуженный мастер спорта России».

Растет и новая достойная смена. Сегодня у Алексея Николаевича занимаются пять кандидатов в мастера спорта, а финалистка первенства мира по кикбоксингу, четырехкратная победительница первенств России Ирина Горбачева стала мастером спорта России по кикбоксингу. Старается не отставать и Наталья Никитенко, в ее копилке уже три победы на Всероссийских первенствах. В этом году обе спортсменки вошли в состав юношеской сборной России по боксу и кикбоксингу.

Поздравляем нашего земляка с заслуженной высокой оценкой его работы и желаем ему и его воспитанникам новых побед на краевых, российских и международных соревнованиях!

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ Давайте делать добро!

Милосердие не заканчивается

Для воспитанников нашего Детского дома встреча с друзьями и долгожданными гостями - всегда радостное событие. Совсем недавно они пришли к нам на девятый ежегодный фестиваль детского творчества «Созвездие».

В зале не было свободных мест, ребята подготовили праздничную программу с участием сказочных персонажей. Своими сюрпризами порадовали черепаха Тортила и Буратино. Вели программу Лена Олякина и Алеша Воробьев. Выступили они и с номерами: Леша пел, а Лена вместе с Олесей Коневец, Верой Шумайловой, Ирой Макаревичкой исполнили танец со свечами. У Иры был и сольный номер - чтение стихотворения о маме. С ним она выступала на краевом фестивале «Созвездие» и получила диплом.

Впервые показал свое искусство недавно созданный шумовой оркестр юные артисты играли на металлофонах, маракасах, деревянных ложках, гремели кастаньетами и били в бубны. Учила музыкантов Елена Акимова, она же подготовила красочный танец с лентами.

Аплодисментами и теплыми словами ребят поддержали заместитель главы администрации района Сергей Бондарев, начальник отдела образования Нина Бессонова, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Игорь

Бобылев и многие другие. Порадовали и музыкальные подарки воспитанников Воскресной школы города.

Завершился праздник сладким столом, организовать его помогли ООО «Лаума» (Пятигорск) и кафе «Фея», где испекли такой огромный торт, что в одиночку его было не поднять.

Одновременно с фестивалем прошла благотворительная акция «Спешите делать добро!». В ней приняли участие администрации района, города и села Горнозаводского, храм Владимирской иконы Божией Матери, Кировский филиал Сбербанка, районный отдел внутренних дел ЦРБ ООО «Фаворит», «Луч», «Свой дом», «Пассажирский транспорт» и «Ставропольрегионгаз», СХП «Орловский», ОАО РТО «Кировское», «Агроцентр-Юг», КПП «Нововаловское», районный филиал «Крайтехинвентаризация», частные предприниматели Любовь Ярош и Ольга Мирошниченко, педагогические коллективы 33-й, 13-й и второй городской школ, а также специалист по защите прав детей Любовь Салтымакова, первый директор Детского дома Анна Резван и Дмитрий Баженов. Однодневный заработок перечислили сотрудники Детского дома. Всего собрано 28 тысяч рублей. Эти деньги пойдут на организацию летнего отдыха.

Акция милосердия «Спешите делать добро!» продолжается. Принять в ней участие можете и вы.



НАШИ РЕКВИЗИТЫ

Отделение по Кировскому району, МФ СК ОКИБ по Кировскому району (Администрация Кировского муниципального района)
ИНН 2634038135, КПП 260931001
Северо-Кавказский банк Сбербанка РФ г. Ставрополь
Р/с 40204810260110000115, БИК 040707644
Кор. Сч 30101810100000000644, КБК 50630302050050000180
ОКАТО 07225501000
Целевые средства для ГОУ «Детский дом (смешанный) №19»
Л/счет 50607029100209327052 М10700146

Ольга КЛУШИНА, директор Детского дома.

◆ Любопытства ради

Сколько ездовых

За прошлый год автотранспортное предприятие ОАО «Пассажиртранс» перевезло по шести городским маршрутам 264 тысячи пассажиров. Выручка от реализации транспортных услуг составила 2612 тысяч рублей. Еще 1650 человек воспользовались ингородскими маршрутами по направлениям Нововаловск-Ставрополь, Нововаловск-Пятигорск, Нововаловск-Фазинный.

Грузовыми перевозками активно занимались предприятия различных форм собственности. За год они перевезли без малого 403 тысячи тонн - на 10,1% больше, чем в 2004 году.

Пить стали больше

В торговле увеличивается доля частного сектора. На начало года торговая сеть района была представлена 175 магазинами и 108 торговыми павильонами. Общественным питанием занимались 35 предприятий различных форм собственности. Действовали пять рынков, торговая площадка и четыре площадки для выездной ярмарочной торговли.

Объем розничного товарооборота составил в минувшем году 639,5 млн. рублей - на 13,2% больше, чем в предыдущем. Это значит, что каждый кировчанин, включая грудных младенцев, купил товаров на 9530 рублей. Алкогольной продукции (легальной) каждый средний кировчанин приобрел 5,34 литра - тоже больше, чем в 2004 году.

Самые

«субсидированные»

Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в 2005 году получили 1608 семей - это чуть больше семи процентов населения района. Наиболее активно пользовались субсидиями жители пос. Фазинного, г. Нововаловска и с. Горнозаводского.

◆ 01 сообщает

Не экономьте на ремонте электроприборов

По состоянию на 11 мая этого года в районе зарегистрировано 15 пожаров с ущербом в 255 тысяч рублей. Погибли в огне семь человек, четверо получили ожоги. Основное количество пожаров зарегистрировано в жилом секторе с ущербом 252 тысячи рублей. Причем все пострадавшие находились в состоянии алкогольного опьянения.

По-прежнему основными причинами пожаров являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, неосторожное обращение с огнем, нарушения при эксплуатации печи.

Надо помнить, что с годами имеющееся электрооборудование и электробытовые приборы изнашиваются, что приводит к замыканию и возгоранию оголенных частей. Поэтому и руководителем, и домовладельцам необходимо больше внимания уделять их своевременному осмотру и ремонту. Изношенное оборудование может привести не только к пожару, но и к поражению электрическим током.

Владимир КОНОВЛОВ, начальник отделения Госпожнадзора по Кировскому району.

◆ Ваше здоровье

Неприметные кровопийцы

Когда наступает «сезон» клеща и для кого он опасен? Практически с начала апреля до конца «бабье лето» этот паразит неустанно охотится на всех теплокровных: зверей, птиц и, конечно, людей.

И чтобы риск пострадать от неприметного кровопийцы свести к минимуму, надо быть особенно осторожными при заготовке сена. Одежду носить такую, которая закрывает все части тела (брюки надо заправлять в длинные носки с плотными резинками, воротник сорочки с длинными рукавами плотно застегивать). И после работы необходимо осмотреть свою одежду: не запряталось ли в ней это

опасное для жизни человека насекомое.

А если уж это случилось, то во время снятия клеща нужно максимально соблюдать меры предосторожности и личной гигиены, руки должны быть в перчатках. При сборе необходимо остерегаться случайного раздавливания клеща, разбрызгивания его содержимого, попадания на кожу и слизистые. По окончании работы нужно тщательно вымыть руки с мы-

лом. Обнаруженных паразитов следует поместить в баночку с керосином или любым акарицидным раствором. При снятии клеща на него можно капнуть капелю растительного масла, что вызовет закупорку его дыхательных путей, он отпадет, и только тогда уничтожить. Можно попытаться вытащить его, аккуратно вращая против часовой стрелки. Но ни в коем случае не старайтесь оторвать клеща. И еще совет: не допускайте к работе с сельскохозяйственными животными детей.

Светлана МГХАРИ, ветеринар-паразитолог.

Желательно или обязательно?

На вопрос о том, какая работа по предупреждению птичьего гриппа проводится в нашем районе, отвечает ведущий ветеринар Кировской ветстанции по борьбе с болезнями животных И.И. РОЖКОВА.

Прежде всего проводим вакцинацию. Производят ее наши специалисты во всех населенных пунктах района. Для этого создано 15 рабочих групп, в каждой из них по два человека.

Деньги с населения взимаются только за инъекцию - один рубль за одну голову. Вакцина же бесплатная.

Вот на что хочу особо обратить внимание жителей района. Пока существует угроза гриппа птиц, владелец не должен отказываться от вакцинации, поскольку она явля-

ется вынужденной мерой по предупреждению данного заболевания. Ну а если все-таки последовал отказ от проведения вакцинации, то, согласно ст. 23 Закона РФ «О ветеринарии», за невыполнение указаний должностных лиц и граждан, виновные в нарушении ветеринарного законодательства РФ, несут административную, уголовную и иную ответственность. В частности, если владелец отказался от вакцинации и у него на подворье будет зарегистрирован очаг гриппа птиц, то все затраты, которые

пойдут на ликвидацию очага, лягут на него, и птица в радиусе трех километров вокруг будет уничтожена. Поэтому лучше предупредить заболевание при помощи вакцинации. Владелец, который отказывается от обработки птицы в дальнейшем не будет выдаваться ветеринарные сопроводительные документы для реализации мяса птицы и птицеводческой продукции на рынках.

Помните: соглашаясь на вакцинацию, вы оберегаете свою птицу и себя от заболевания. А бояться ее не нужно, никаких осложнений у птицы она не вызывает. Осложнения после вакцинации на территории района не зарегистрированы.

ПРИЛОЖЕНИЕ к постановлению главы администрации Кировского муниципального района от 10.05.2006 г., № 63.

ЕДИНАЯ ТАРИФНАЯ СЕТКА

по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района

Разряды оплаты труда	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Межразрядные тарифные коэффициенты	1,0	1,04	1,09	1,142	1,268	1,407	1,546	1,699	1,866	2,047	2,242	2,423	2,618	2,813	3,036	3,259	3,51	4,5

Примечания:

1. Тарифные ставки (оклады) работников со второго по восемнадцатый разряд Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений Кировского муниципального района определяются путем умножения тарифной ставки (оклада) первого

разряда на соответствующий межразрядный тарифный коэффициент.
2. Размер тарифной ставки (оклада) заместителя руководителя устанавливается на 1-2 разряда ниже тарифной ставки (оклада) соответствующего руководителя.

Управляющий делами администрации Н.Г. ЛАПТЕВА.

Приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жильё - гражданам России»

О Программе «Обеспечение жильём молодых семей в Ставропольском крае на 2006 -2008 годы»

Участником Программы может быть молодая семья, возраст каждого из супругов в которой не превышает 30 лет, либо неполная семья, состоящая из одного молодого родителя, возраст которого не превышает 30 лет, и одного и более детей, нуждающаяся в улучшении жилищных условий.

Реализация Программы подразумевает:

- добровольность участия в Программе молодых семей (личное заявление по установленной форме);

- признание молодой семьи, нуждающейся в улучшении жилищных условий;

- возможность для молодых семей реализовать свое право на получение поддержки за счет средств федерального бюджета, бюджета Ставропольского края и местных бюджетов, при улучшении жилищных условий, в рамках Программы только один раз.

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер субсидии, составляет:

- для семьи численностью 2 человека (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 кв. м;

- для семьи численностью 3 и более человек - по 18 кв. м на каждого члена семьи.

Размер субсидии составляет не менее: 35 процентов средней стоимости жилья - для молодых семей, имеющих 1 и более детей; 40 процентов средней стоимости жилья - для молодых семей, имеющих 1 и более ребенка; 60-65 процентов средней стоимости жилья - собственные средства молодых семей, банковские кредиты или ипотечные жилищные кредиты.

Молодой семье выдается свидетельство на приобретение жилья.

Свидетельство является именным документом, удостоверяющим право молодой семьи на получение субсидии. Молодая семья заключает договор с банком на открытие счета. Субсидия предоставляется в безналичном порядке путем зачисления средств на банковский счет молодой семьи. На указанный счет зачисляются также личные и кредитные (заемные) средства молодой семьи.

Молодая семья может реализовать свое право на жильё за счёт строительства нового жилья;

- покупки жилья на вторичном рынке с износом не более 20 %.

В течение 2-х месяцев после выдачи свидетельства молодая семья обязана открыть счет в банке. Срок действия свидетельства составляет 9 месяцев с даты его выдачи, указываемой в свидетельстве.

В первую очередь субсидии будут предоставляться молодым семьям, принятым на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также другим молодым семьям.

Консультации по возникающим вопросам можно получить

- в администрации Кировского муниципального района, телефоны: 2-31-73, 4-16-20;

- в администрациях муниципальных образований по месту жительства

По ипотечному жилищному кредитованию:

- ГУП СК «Свой дом», г. Ставрополь, телефон 23-21-90

- Министерство ЖКХ, строительства и архитектуры Ставропольского края, г. Ставрополь, телефоны: 26-55-50, 27-08-85

Православие

Праздник Владимирской иконы Божией Матери

3 июня православная церковь совершает празднование иконы Божией Матери Владимирской в память спасения Москвы от нашествия крымского хана Махмет-Гирея 485 лет назад наш славный народ победил врага заступничеством Пресвятой Богородицы. А для верующих Новопавловска - это ещё одна дата: 10-летие первого богослужения в городском храме, освященном в честь этого события. Это престольный праздник храма.

К Богородице Владимирской обращаются во время бедствия и нашествия врагов или о защите от нашествия иноплемennых и иноверных, а также от насилия иноверных, об избавлении от междоусобной брани.

Прихожане храма приглашают всех жителей нашего района разделить с ними молитвенное торжество. Начало праздничного додосвятного молебна в субботу, 3 июня, в 7 часов утра, божественная литургия - в 8 часов, затем будет совершён Крестный ход, в 10 часов - приветствие верующих с престольным днем.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Кировская районная общественная организация профсоюзов сообщает о своей ликвидации. Регистрационный № 842.

(14251)



ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО КОММЕРЧЕСКОГО СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА) КИРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5231 (СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ БАНК)

Основан в 1841 году

НАМ В ЭТОМ ГОДУ - 165 ЛЕТ.

Предоставляем новые услуги:

«КЛИЕНТ-СБЕРБАНК» - система удаленного банковского обслуживания, обеспечивающая осуществление расчетных операций прямо с вашего рабочего места. Система позволяет оперативно получать информацию о движении средств по счетам и осуществлять операции по ним.

«VOICE-ИНФОРМАТОР» - это автоматизированная голосовая информационная справочная система, предназначенная для информирования КЛИЕНТОВ о состоянии счета в защищенном режиме.

Обращайтесь по тел. 2-26-76, г. Новопавловск, пл. Ленина.

<http://www.stb.ru?> E-mail: info@stb.ru Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г. (№ 256)

Продается домовладение

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продоляная, 148. Телефон: 42-3-91. (№255)

Фирма «Окна Люкс» предлагает:

металлопластиковые окна и двери, жалюзи. Замер, доставка - бесплатно. Предусмотрена система скидок. г. Новопавловск, телефон: 2-18-54. (№253)

Реализуем КОРМА, КОРМОВЫЕ КОНЦЕНТРАТЫ и ДОБАВКИ для птицы, свиней, КРС.

ООО «Агрокормсервис плюс» г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-а, тел.: (8652) 39-23-24, 56-19-96. с. Обильное, Гергиевский район (Центральный рынок), тел.: 8-962-490-50-08. (2-3) (№258)

Для работы в г. Кисловодске требуются рабочие всех строительных специальностей.

Обращаться: г. Кисловодск, пер. Зашкольный, 3, тел.: (87937) 7-26-25, 7-64-32 (с 8.00 до 10.00 и с 16.00 до 17.00). (2-2) (№251)

Изменения в извещении Дикаревой Валентины Даниловны, опубликованном в «Голосе времени» 29 марта.

Следует читать: выделяю земельный участок в счет 2/300 долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, Ставропольский край, ТОО СХП «Старопавловское» площадью 9,84 га и далее по тексту. (№259)

Предприятию в г. Новопавловске требуются лаборант и рабочие (возраст до 35 лет).

Телефоны: 2-22-64, 8-905-46-44-155 (звонить с 8.00 до 18.00). (2-2) (№245)

Коллектив Банно-прачечного комбината глубоко скорбит по поводу безвременной смерти директора БПК ТИШЕНКО Василия Яковлевича и выражает искренние соболезнования семье, родственникам и близким покойного. (№257)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.